

Анотація вибіркової навчальної дисципліни  
**ЛОГІСТИЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ У СПОРТІ**

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС44
Загальна кількість кредитів	5
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у сфері управлінської та логістичної діяльності інноваційних засад менеджменту в логістичних системах у спорті, визначати комплекс показників оцінки ефективності функціонування системи логістичного менеджменту, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Основні теми: теоретичні основи логістичного менеджменту; логістичний менеджмент та адміністрування; поняття, мета і завдання; потоковий процес як об'єкт логістичного менеджменту; стратегія логістичного менеджменту спортивної організації; управління інформаційними та фінансовими потоками; функції адміністрування логістичного менеджменту; логістичний аналіз, контроль і аудит; менеджмент логістичних технологій у спорті. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Загальні компетентності ЗК2 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Фахові компетентності спеціальності СК1 Здатність до критичного осмислення проблем у сфері фізичної культури і спорту, оригінального мислення та проведення досліджень. Фахові компетентності спеціалізації СКС3. Здатність розробляти інноваційні проекти у сфері управлінської та логістичної діяльності, визначати комплекс показників оцінки ефективності функціонування системи логістичного менеджменту.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Інформаційні технології у науковій діяльності з фізичної культури і спорту»; «Професійно-орієнтована іноземна мова».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	<b>КАФЕДРА МЕНЕДЖМЕНТУ І ЕКОНОМІКИ СПОРТУ</b>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Попрозман Олександр Іванович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.